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Sut i wneud Oobleck!

{Deunydd sy'n ymateb i yani
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neu'r egni yn y gwaith yma yw Cinetig, mae hyn yn golygu bod yr eiddo materol yn dibynnu
ar symud! Tra bod polymer electro-weithredol neu ‘gyhyr robotig' yn ymateb i'r egni o signal ,

N
Bydd yr Oobleck yn dangos sut mae deunydd yn ymateb i egni a gymhwysir iddo. Y grym g
trydanol.

’s
Mae'r Oobleck yn stiff o dan egni cinetig uchel ac wedi'i ymlacio o dan-egni isel neu ddim >
egni o gwbl. Rhowch gynnig ar ei ddyrnu ai arllwys. Po fwyaf y mae'n symud, y mwyaf y
daw fel powdr.
4 Mae'r cyhyr robotig yn gryf ac yn llawn tensiwn o dan egni trydanol ac yn hamddenol pan
nad oes fawr o egni, os o gwbL. 1
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S Gwneiryr Dobleck gorau gyda dwywaith cymaint o cernstarch 3 faint o ddiwr.
Felly. swm gweddus o Oobleck i'w wneud fyddai

« 1cwpan o comstarch

+ hanner cwpanaid o ddir.

« Uifyn bwyd! (dewisot)

Cael hwyl yn cymysgu!

Fe ddylech chi wneud rhywfaint 0 ymchwil eich hun, meddyliwch amdano!

Gwyliweh rai fideos roboteg meddal civ, ceisiwch ddeall sut mae niwroprostheteg yn
amhrisiadwy i feddygaeth, efallai mai chi fyddai'r person i wneud i'r ddau ddod at i gilydd.

Ifamau a thada
(Nid yw Oobleck yn wenwynig. Peidiwch  phoeni os caiff i tyncu)
05 bydd Oobleck yn eich siwmper neu... Ar y carped. Dyma'ch opsiynau...
1) AROS AM T6 I SYCHU
(Yr ateb mwy effeithiol yn ol pob tebyg)

2) TRAN WLYB
(Ni ddylech wneud hyn oni bai bod eich oobleck yn cynnwys liwio bwyd)

' Arhosweh i'r Oobleck sychu, pan fydd wedi'i wneud, gwactodwch yr olion.

o Cymysgwch hanner a hanner, finegr gwyn a dir, yna ei rwbio i'r staen. Defnyddiwch
) i >
dywel i sbwng cymaint ag y gallwch ac yna gwactod pan fydd yn sych.




